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Medlemsundersøkelse om barnehagedrift under pandemien - januar 2022

1. Har din barnehage vinteren 2021/2022 hatt økte kostnader som følge av korona-pandemien?
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Navn Prosent
Ja 88,9%
Nei 9,0%
Vet ikke 2,1%
N 767
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2. Har barnehagen fått kompensert ekstra kostnader den har vinteren 2021/2022 knyttet til korona-
pandemien?
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Navn Prosent
Ja, delvis 23,1%
Ja, fullt ut 2,1%
Nei 69,3%
Vet ikke 5,6%
N 681
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Du har svart at barnehagen ikke har fått kompensert ekstra kostnader knyttet til korona-pandemien.

3. Er de ekstra kostnadene som barnehagen ikke får kompensert, så høye at barnehagen må kutte i 
tilbudet til barna?
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Navn Prosent
Ja 20,3%
Nei 54,0%
Vet ikke 25,6%
N 472
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Du har svart at de ekstra kostnadene som barnehagen ikke får kompensert er så høye at barnehagen må kutte i tilbudet til barna?

4. På hvilken måte har barnehagen måttet kutte i tilbudet til barna? 
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Navn Prosent
Aktiviteter og utflukter 2,1%
Innkjøp av materiell og leker 40,6%
Vikarbruk 37,5%
Annet, skriv her 19,8%
N 96
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5. Hvor høyt årsresultat har barnehagen budsjettert med i 2022?
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Underskudd Overskudd på 0-0,99
prosent
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Navn Prosent
Underskudd 40,3%
Overskudd på 0-0,99 prosent 41,1%
Overskudd på 1,0-1,99 prosent 9,9%
Overskudd på 2,0-2,99 prosent 4,6%
Overskudd på 3,0-3,99 prosent 2,0%
Overskudd på 4 prosent eller mer 2,2%
N 767
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Du har svart at barnehagen har budsjettert med et underskudd i 2022.

6. Hvor stort underskudd budsjetterer barnehagen med i 2022.
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Navn Prosent
Underskudd på 0-0,99 prosent 36,6%
Underskudd på 1,0-1,99 prosent 22,7%
Underskudd på 2,0-2,99 prosent 19,1%
Underskudd på 3,0-3,99 prosent 8,1%
Underskudd på 4 prosent eller mer 13,6%
N 309
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7. Har barnehagen hatt korona-relatert fravær (smitte eller smittekarantene) i ansattgruppen i løpet av de 
siste 10 arbeidsdagene?
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Navn Prosent
Ja 71,7%
Nei 28,3%
Vet ikke 0,0%
N 767
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8. Har barnehagen hatt korona-relatert fravær (smitte eller smittekarantene) i ansattgruppen i løpet av de 
siste 5 arbeidsdagene?
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Navn Prosent
Ja 86,6%
Nei 13,2%
Vet ikke 0,2%
N 551
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Du har svart at barnehagen har hatt korona-relatert fravær (smitte eller smittekarantene) i ansattgruppen de siste fem  dagene.

9. Hadde barnehagen korona-relatert sykefravær (smitte eller smittekarantene) i ansattgruppen onsdag 19. 
januar 2022?
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Navn Prosent
Ja 82,2%
Nei 17,6%
Vet ikke 0,2%
N 477
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10. Har barnehagen reduserte åpningstider i dag?
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Navn Prosent
Ja 22,3%
Nei 77,7%
Vet ikke 0,0%
N 767
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11. Har kommunale barnehager i din kommune reduserte åpningstider?
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Navn Prosent
Ja 34,8%
Nei 37,8%
Har ikke kommunale barnehager i kommunen 0,4%
Vet ikke 27,0%
N 767
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Du har svart at barnehagen har redusert daglig åpningstid.

12.  Hvor mange timer kortere enn normalt har barnehagen daglig åpent?
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Navn Prosent
1 til 30 minutter 19,3%
31 til 60 minutter 25,1%
61 til 90 minutter 26,3%
91 til 120 minutter 18,7%
Mer enn to timer 10,5%
Vet ikke 0,0%
N 171
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På en skala fra 1 til 6, hvor 1 er helt uenig og 6 er helt enig.

13. Hvor uenig eller enig er du i følgende påstander relatert til pandemi og sykefravær i din barnehage?

5.46

5.38

5.14

4.62

4.33

4.25

4.20

4.09

3.93

3.89

3.53

2.76

Barnehagen har gode rutiner for å håndtere koronasmitte
blant barn og ansatte

Jeg opplever at kommunen har tillit til at de private
barnehagene ivaretar smittevern og barnehagedrift på en god

måte under pandemien

Min barnehage har god kontroll på driften på tross av pandemi
og gjeldende smitteverntiltak

Nedjustering fra gult til grønt nivå i trafikklysmodellen gjør det
enklere for barnehagen å opprettholde god barnehagedrift

Barnehagen har tillit til at kommunen ivaretar de private
barnehagene på en god måte i håndteringen av pandemien

Foreldre viser alltid forståelse dersom barnehagen ringer for å
be dem hente et barn med luftveisinfeksjon

Ansatte i barnehagen er engstelige for å bli smittet på jobb

Jeg er bekymret for pandemiens påvirkning på arbeidsmiljøet i
barnehagen

Foreldre holder barna hjemme ved nyoppstått
luftveisinfeksjon

Korona-relatert sykefravær blant ansatte har gjort det
vanskelig for barnehagen å gi et godt tilbud til alle barn

Sykefraværet er så høyt at det kan true barnehagens evne til å
holde åpent alle dager

Barnehagen har tilstrekkelig tilgang på vikarer ved sykdom

6543210

Gjennomsnitt

Barnehagen har gode rutiner for å håndtere koronasmitte blant
barn og ansatte

Jeg opplever at kommunen har tillit til at de private barnehagene
ivaretar smittevern og barnehagedrift på en god måte under
pandemien

Min barnehage har god kontroll på driften på tross av pandemi
og gjeldende smitteverntiltak

Nedjustering fra gult til grønt nivå i trafikklysmodellen gjør det
enklere for barnehagen å opprettholde god barnehagedrift

Barnehagen har tillit til at kommunen ivaretar de private
barnehagene på en god måte i håndteringen av pandemien

Foreldre viser alltid forståelse dersom barnehagen ringer for å be
dem hente et barn med luftveisinfeksjon

Ansatte i barnehagen er engstelige for å bli smittet på jobb

Jeg er bekymret for pandemiens påvirkning på arbeidsmiljøet i
barnehagen

Foreldre holder barna hjemme ved nyoppstått luftveisinfeksjon

Korona-relatert sykefravær blant ansatte har gjort det vanskelig
for barnehagen å gi et godt tilbud til alle barn

Sykefraværet er så høyt at det kan true barnehagens evne til å
holde åpent alle dager

Barnehagen har tilstrekkelig tilgang på vikarer ved sykdom

Spørsmål Gjennomsnitt N
Barnehagen har gode rutiner for å håndtere koronasmitte blant barn og ansatte 5,46 767
Jeg opplever at kommunen har tillit til at de private barnehagene ivaretar smittevern og barnehagedrift på en god 
måte under pandemien

5,38 767

Min barnehage har god kontroll på driften på tross av pandemi og gjeldende smitteverntiltak 5,14 767
Nedjustering fra gult til grønt nivå i trafikklysmodellen gjør det enklere for barnehagen å opprettholde god 
barnehagedrift

4,62 767

Barnehagen har tillit til at kommunen ivaretar de private barnehagene på en god måte i håndteringen av 
pandemien

4,33 767

Foreldre viser alltid forståelse dersom barnehagen ringer for å be dem hente et barn med luftveisinfeksjon 4,25 767
Ansatte i barnehagen er engstelige for å bli smittet på jobb 4,20 767
Jeg er bekymret for pandemiens påvirkning på arbeidsmiljøet i barnehagen 4,09 767
Foreldre holder barna hjemme ved nyoppstått luftveisinfeksjon 3,93 767
Korona-relatert sykefravær blant ansatte har gjort det vanskelig for barnehagen å gi et godt tilbud til alle barn 3,89 767
Sykefraværet er så høyt at det kan true barnehagens evne til å holde åpent alle dager 3,53 767
Barnehagen har tilstrekkelig tilgang på vikarer ved sykdom 2,76 767
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14. Barnehagen har gode rutiner for å håndtere koronasmitte blant barn og ansatte

0.3%

0.3%

1.2%

10.0%

27.9%

59.6%

0.8%

1 Helt uenig

2
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,3%
2 0,3%
3 1,2%
4 10,0%
5 27,9%
6 Helt enig 59,6%
Vet ikke 0,8%
N 767
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15. Barnehagen har tillit til at kommunen ivaretar de private barnehagene på en god måte i håndteringen 
av pandemien

4.7%

8.0%

13.3%
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1 Helt uenig
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3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 4,7%
2 8,0%
3 13,3%
4 22,4%
5 25,0%
6 Helt enig 25,3%
Vet ikke 1,3%
N 767
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16. Jeg opplever at kommunen har tillit til at de private barnehagene ivaretar smittevern og barnehagedrift 
på en god måte under pandemien
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100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%
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Navn Prosent
1 Helt uenig 0,7%
2 0,7%
3 1,7%
4 9,8%
5 29,9%
6 Helt enig 55,0%
Vet ikke 2,3%
N 767
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17. Foreldre holder barna hjemme ved nyoppstått luftveisinfeksjon

1.3%
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35.9%

21.8%

7.8%

0.5%
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 1,3%
2 8,1%
3 24,6%
4 35,9%
5 21,8%
6 Helt enig 7,8%
Vet ikke 0,5%
N 767
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18. Foreldre viser alltid forståelse dersom barnehagen ringer for å be dem hente et barn med 
luftveisinfeksjon
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27.5%
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1 Helt uenig

2

3
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5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 2,1%
2 6,5%
3 17,6%
4 28,7%
5 27,5%
6 Helt enig 16,9%
Vet ikke 0,7%
N 767
 



Medlemsundersøkelse om barnehagedrift under pandemien - januar 2022 26.01.2022 08:55

Powered by www.questback.com

19. Korona-relatert sykefravær blant ansatte har gjort det vanskelig for barnehagen å gi et godt tilbud til 
alle barn

10.8%
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1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 10,8%
2 13,3%
3 13,2%
4 21,0%
5 17,6%
6 Helt enig 22,0%
Vet ikke 2,1%
N 767
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20. Barnehagen har tilstrekkelig tilgang på vikarer ved sykdom
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 28,0%
2 20,1%
3 17,6%
4 19,3%
5 10,8%
6 Helt enig 3,9%
Vet ikke 0,3%
N 767
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21. Ansatte i barnehagen er engstelige for å bli smittet på jobb

3.8%
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Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 3,8%
2 8,9%
3 16,8%
4 25,8%
5 21,9%
6 Helt enig 22,0%
Vet ikke 0,8%
N 767
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22. Jeg er bekymret for pandemiens påvirkning på arbeidsmiljøet i barnehagen

8.3%

12.4%

12.5%

19.6%

21.5%

25.0%

0.7%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 8,3%
2 12,4%
3 12,5%
4 19,6%
5 21,5%
6 Helt enig 25,0%
Vet ikke 0,7%
N 767
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23. Sykefraværet er så høyt at det kan true barnehagens evne til å holde åpent alle dager

16.2%

16.2%

17.1%

16.6%

14.3%

18.4%

1.3%

1 Helt uenig

2

3

4

5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 16,2%
2 16,2%
3 17,1%
4 16,6%
5 14,3%
6 Helt enig 18,4%
Vet ikke 1,3%
N 767
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24. Nedjustering fra gult til grønt nivå i trafikklysmodellen gjør det enklere for barnehagen å opprettholde 
god barnehagedrift
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14.6%
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40.9%

4.6%

1 Helt uenig

2
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5

6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 6,0%
2 7,3%
3 8,2%
4 14,6%
5 18,4%
6 Helt enig 40,9%
Vet ikke 4,6%
N 767
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25. Min barnehage har god kontroll på driften på tross av pandemi og gjeldende smitteverntiltak
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3.9%

15.8%
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1 Helt uenig
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6 Helt enig

Vet ikke

100%90%80%70%60%50%40%30%20%10%0%

Prosent

Navn Prosent
1 Helt uenig 0,8%
2 0,9%
3 3,9%
4 15,8%
5 34,0%
6 Helt enig 43,5%
Vet ikke 1,0%
N 767
 


